XXOAH ITAOIAPXON ®YXIKH I
EEETAXEIYX YENITEMBPIOY 2024
ONOMATEIIQNYMO:

HMEPOMHNIA:

TMHMA:

AI'M:

KAOGHI'HTPIA: AAMIIOYPA XTEDQANIA

EPQTHYEIYX ITIOAAATIAHY ETIIAOTHY (3 povédes
210 S1dypappo Tov akoAovOEl Vo SMGETE TIG CMOTEG OMAVTNCELS:
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a) AB: Xvvondpyovv mhyoc kaivepd ) AB: Yrapyet mdryog

v) BI': Zvvomdpyovv mdyoc kar vepd  6) BI': Ymbépyer mdyog

e) ['A: Zvvomapyovv vepd kat atpog  C) T'A: Yrapyet vepod

n) AE: Zvvomdpyovv vepd kot atpnog  0) AE: Ymapyet vepod

1) AE: Ynapyet atpog K) EZ: Zvvordpyovv vepd kan
aTHOG

A) EZ: vmapyer atpog

AYXKHYH 1 (2 povéoeg)
Aywyog vdpevong Swatopric A=30 cm? yepilerl SeEapevi yopntucotrag 10 m’ oe 25
opec. No vmoroy1oTEL 1| TAPOYT TOL AYMYOV.

AYXKHXH 2 (3 povadeg)

KovBog, mhevpdg 50 cm ko pélag 2 kg eivar péco og Oahacovo vepo.

o) 0o emmAéer § O Pobiotei? H moukvomta tov Bokacoivod vepo eivor 1025 kg/m’ B) Towa
etvan n ehdyiotn palo mov mpénel va TPOGHEGOVLE 1| VAL AQAPEGOVUE DGTE VAL givatl OLOG O
KOPog fubiopévoc?

AYXKHYH 3 (2 povdéoeg)

YSpavtikd mesthpro xer epPadd epPformv ico pe A= 10 cm? xon A; =60 cm?. 1660 givon t0
HETPO NG OVVOUNG TOV TPEMEL VO AOKNOGOVHE GTO UIKPO EUPoAio dote va AdPovue oto
peyaro Euporo pérpo dvvaung ico pe 20 N?



